



ದೆಹಲಿಯ ಸಂಸತ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಸ್ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಸರಾಸರಿ 750 ಗ್ರಾಂ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲನ್ನು ಉರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಚೀನಾ ಮತ್ತು ಅಮೆರಿಕ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಉರಿಸುವ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲಿನ ಎರಡು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚು. ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿನಷ್ಟು ಗುಣಮಟ್ಟದ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲೂ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹೀಗೆ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲನ್ನು ಉರಿಸುವುದರಿಂದ ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ಮತ್ತೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ಉಷ್ಣವಿದ್ಯುತ್ ಬಳಕೆಗಿಂತ ಡೀಸೆಲ್ ವಾಹನಗಳನ್ನೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದರೆ ಶೇಕಡಾ 20ರಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ತಜ್ಞರು!

ಇನ್ನು 13 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ, ಅಂದರೆ 2030ರ ವೇಳೆಗೆ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ತುಂಬಾ ವಿದ್ಯುತ್ ವಾಹನಗಳೇ ಇರಬೇಕು; ಯಾವ ಡೀಸೆಲ್/ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ವಾಹನಗಳೂ ಇರಬಾರದು ಎನ್ನುವ ಕನಸನ್ನು ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ ಎಲ್ಲರಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ ಸದ್ಯದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನೋಡಿದರೆ ಅದು ಸಾಕಾರವಾಗುವಂತೆ ಕಾಣುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈಗಿರುವ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ವಿದ್ಯುತ್ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಶಿಫ್ಟ್ ಆಗಲು ಬೇಕಾದ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ವೃದ್ಧಿ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ. 2016ರಲ್ಲಿ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಮಾರಾಟವಾದ ವಿದ್ಯುತ್ ವಾಹನಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕೇವಲ 25 ಸಾವಿರ ಅಷ್ಟೆ; ಅದರಲ್ಲೂ ಕಾರುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕೇವಲ 2 ಸಾವಿರ! ಅದೇ ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷ 1.59 ಲಕ್ಷ ವಿದ್ಯುತ್ ವಾಹನಗಳು ಮಾರಾಟವಾಗಿವೆ.

ಬ್ಯಾಟರಿಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು ನಾವು ಕಾರು ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಬಹುದು. ಬ್ಯಾಟರಿಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಇರುವ ಆಯುಷ್ಯ 4-5 ವರ್ಷಗಳು. ಆ ಅವಧಿಯ ಬಳಿಕ ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಕಾರು ಬ್ಯಾಟರಿಗಳು ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹಾಗೆ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಳ್ಳುವ ಬ್ಯಾಟರಿಗಳನ್ನು ಮರುಬಳಕೆಗೆ ಸಿದ್ಧಗೊಳಿಸುವ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು. ಇವೆಲ್ಲ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಆಗಬೇಕೆಂದರೆ ಪೂರ್ವಸಿದ್ಧತೆ ದೊಡ್ಡ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಶುರುವಾಗಬೇಕು. ಆದರೆ ಅಂತಹ ಯಾವ ಮುಂದಾಲೋಚನೆಯೂ ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣುತ್ತಿಲ್ಲ.

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮೊದಲು ಸರ್ಕಾರಿ ವಾಹನಗಳು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಾಹನಗಳನ್ನು ನೂರು ಶೇಕಡಾ ವಿದ್ಯುತ್‌ಚಾಲಿತವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಯಶಸ್ಸು ಪಡೆದರೆ, ಆ ಬಳಿಕ ಖಾಸಗಿ ಬಳಕೆದಾರರೂ ವಿದ್ಯುತ್ ವಾಹನಗಳತ್ತ ಗಮನ ಹರಿಸಬಹುದು. ಅದಾಗಿಯೂ, ವಿದ್ಯುತ್ ಬ್ಯಾಟರಿಗಳ ಬಾಳಿಕೆಯನ್ನು ಸುದೀರ್ಘಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಬೆಲೆಯನ್ನು ಗಮನಾರ್ಹವಾಗಿ ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸುವುದು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೆ, ಸರ್ಕಾರದ ಈ ಕನಸು ನನಸಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ತಜ್ಞರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ.



## ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

### ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್

ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು



ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವಶೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಸಿದ್ಧಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತೀ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸಾ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

**ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ** ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

**ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲೆಯೂ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ**

ಸಮಸ್ಯೆ ಬನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು

# 9880444450